

90 11
1918



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

К ТРУДОВОМУ КРЕСТЬЯНСТВУ И ДЕРЕВЕНСКОЙ БЕДНОТЕ.

Товарищи крестьяне! В годовщину Великой Октябрьской Революции, когда в Москве съехался 6-й Всероссийский съезд Советов, когда вся трудовая Россия справляла светлый праздник освобождения трудящихся от власти помещиков и капиталистов, когда из Австрии, Болгарии и Германии и других стран стали приходить радостные вести о начавшейся там революции, враги рабочего класса города и деревни и трудового крестьянства начали свою черную, преступную работу. Бывшие помещики и торговцы, их сыны белогвардейцы из недавних шегольских офицеров царской армии образовали тайные штабы и разработали план, как замутить крестьянство, поднять его и вернуть в этой смуте царство помещиков и капиталистов. Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет Советов имеет в своих руках захваченные в этих штабах документы, указывающие на то, что помещики и капиталисты, а также богатые деревенские кулаки—мироеды долго сговаривались между собою и ждали только удобного случая.

Почему же они выбрали именно это время? Да потому, что последняя надежда у них погибает: все они надеялись, что Вильгельм им поможет, что Краснов и Скоропадский, получая оружие и средства от Вильгельма, придут им на помощь и снова посадят их на шею трудовому и беднейшему крестьянству. А тут пришли вести, что Вильгельма народ прогнал, австрийского короля Карла прогнал, короля Болгарского Фердинанда—тоже; значит, не помогут они уже Скоропадскому и Краснову. И вот хитрые прежние господа решили замутить крестьянство, чтобы хоть немного выиграть время, пока к ним подоспел другой их союзник: помещики и капиталисты Англии и Франции, Америки и Японии. Теперь, дескать, на смену Вильгельмовским войскам придут чернокожие, желтокожие и краснокожие народы, которые ничего не знают о России и которых легко еще послать против Советской рабоче-крестьянской Республики. Так вот, пока они подойдут, господа белогвардейцы наши и хотят ослабить нашу силу, расстроить наши ряды. Вот почему они выбрали как раз это время, когда мы празднуем свою октябрьскую победу над ними, когда мы усиливали наши вооруженные ряды Красной Армии, когда к нам на помощь подоспевает великая сила восставших и освобожденных народов других стран.

Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет, выбранный на 6-м Всероссийском Съезде, где было около 1.500 рабочих, крестьянских, красноармейских и казачьих депутатов, обращает внимание крестьянства на следующие обстоятельства:

Почему это во главе всех этих позорных выступлений бывших в разных волостях, стояли не бедняки крестьяне, не трудовые даже, а именно кулаки-мироеды, бывшие торговцы или белогвардейские офицеры, а в иных случаях прямо помещики?

Почему это во многих местах были зверски истерзаны, изувечены и убиты председатели Комитетов Беднота, а иногда перебита вся беднота. Что это значит? Это значит, что поднялось кулачество, придуманное барство против бедноты деревенской.

А трудовое крестьянство? Оно сбито было с толку, обмануто этими господами и совершило целый ряд преступлений против всего трудового народа.

Господа белогвардейцы выставили лозунг: Учредительное Собрание. Спросите самарских крестьян и рабочих, спросите казанских, сибирских, спросите архангельских и уфимских, сибирских и украинских крестьян и рабочих: они вам расскажут горькую правду про Учредительное Собрание, какое дали им правые эсеры, белогвардейцы, отдавшие снова их в кабалу помещикам и капиталистам. Горе вам, идущим на эту приманку! Горе вам, потому что рабочий класс и беднейшее крестьянство не отдадут вам своей рабоче-крестьянской Советской Республики и сумеют сурово покарать всех, поднимающих на нее свою преступную и корыстную руку.

Слаб еще, не тверд еще крестьянский народ наш в своих убеждениях, легко сбивается с правильного пути, поддается он контр-революционной агитации темных личностей, сеющих среди него рознь. Наемники буржуазии натравливают бессознательный народ на другие народы, живущие в Российской Федеративной Республике, призывают к гонениям на евреев.

Самое черное, гнусное, подлое, что цари, попы и помещики воспитывали в народе, хотя теперь снова воскресить в вашей душе, на время озаренной светом революции, загасить хотя светлые огни народного сознания, зажженные в октябре 1917 года.

Ведь Федеративная Республика означает такую республику, в которой все народы равные права имеют и составляют Свободный Союз. Как же можете вы один из этих народов своею кровью, своею самоотверженной борьбою в рядах революции завоевавший право на этот братский союз, как можете вы говорит ему: долой? Центральный Исполнительный Комитет верит, что в Советской нашей Республике не будет места этой ненависти одного народа к другому, что мы сумеем создать братское содружество всех народов и ни одному народу в России никто не посмеет крикнуть: долой! И горе тому, кто будет призывать к этой ненависти одного народа к другому. Рабоче-Крестьянская Республика, как сорную траву, вырвет их из поля вои.

И еще пользуются наши враги тем, что идет призыв в Красную Армию, говорят: не давайте своих детей в эту армию. Да знаете ли вы, что, не будь Красной Армии, давным-давно на вашей шее сидели бы еще крепче прежнего кулаки, помещики, капиталисты, попы, жандармы, урядники, стражники, земские начальники? Подумали-ли вы о том, что Красная наша Армия истекает кровью, отстаивая Россию и с севера и с востока и с юга и с запада? Подумали-ли вы о том, что Красная Армия освободила всю Волгу, все Поволжье от разбойников, что только благодаря Красной Армии у нас есть еще нефть, уголь, железо, работают фабрики, не погасли доменные печи, ходят железные дороги и пароходы, не отняты, не распотпаны посевы? Вы отдавали своих детей царям и помещикам, капиталистам, их царство защищали, а с Рабоче-Крестьянской Республикой что допускаете вы делать? Беспощадная карающая рука ждет всех тех, кто в это грозное время, когда на нас снова хотят надеть петлю прежние и новые господа, когда хотят расстроить ряды нашей Красной Армии—смерть им! Когда белогвардейцы и сбитые ими с толку разбирают железнодорожный путь и расстраивают движение на железных дорогах и этим подвергают смертельной опасности голода и удешевления миллионы трудящихся—смерть этим злодеям! Когда они расхищают города и села, грабят общенародное достояние, разрушают станции, убивают Советских работников—смерть этим расхитителям, этим негодям!

Ныне, когда Брест-Литовский договор отменен Центральным Исполнительным Комитетом, мы стоим перед грозными, великими событиями во всем мире. Наше дело рабоче-крестьянской революции берет верх повсюду. Из края в край идет восстание трудящихся против буржуазии. Близка уже победа тружеников во всем мире. Близок общий братский союз всех народов.

Братья-товарищи, беднейшие и трудовые крестьяне! Допустите ли вы, чтобы в это время буржуазия воспользовалась вами, чтобы погубить общее дело всемирной революции? Гоните от себя всех тех, кто мешает соединению всех трудящихся. Гоните кулаков, гоните напештывающих вам про Учредительное Собрание, подговаривающих вас против Советской Рабоче-Крестьянской Республики. Не губите собственного дела, не ослабляйте вооруженной руки вашей—Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Ибо близок день полного освобождения всех народов от оков империализма! Близок день, когда мы от края до края создадим одну Великую Мировую Советскую Республику. Перед лицом врагов, которые хотят отдалить этот день, удлинить, увеличить наши страдания, мы должны быть едины; мы должны всем им дать дружный отпор. И пусть ключем всех трудящихся в эти дни будет: „Пролетарии всех стран, трудящиеся всех стран, соединяйтесь! Да здравствует Советская Рабоче-Крестьянская Социалистическая Федеративная Мировая Республика!



Губернский Отдел Печати
Тульского Губисполкома.